

Tous

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
6305	Site web Expolibre	Demande	Fermé	Normale	Ajouter un bouton Se connecter/Se déconnecter	Isabella Vanni		04/01/2024 10:34	07/02/2024 15:21	
6300	Site web Expolibre	Anomalie	Rejeté	Élevée	Lien mort pour https://spip.libre-en-fete.org/ecrire/	Isabella Vanni	Marc Ferraton	26/12/2023 16:14	02/02/2024 17:42	
3348	#Chapril	Demande	Nouveau	Normale	Étudier cryptpad	Quentin Gibeaux	Eda Nano	07/10/2018 12:25	03/03/2021 23:18	Backlog
5984	#Chapril	Demande	Nouveau	Élevée	Campagne de recutement	pitchum .		04/10/2022 21:59	17/01/2023 09:06	Backlog
6393	#Chapril	Demande	Nouveau	Normale	Réunion animsys Chapril mai 2024	Pierre-Louis Bonicoli		06/04/2024 21:56	06/04/2024 22:34	Sprint 2024 mai
5646	#Chapril	Demande	En cours de traitement	Normale	Gestion de la page de registre des modérations	Frédéric Couchet	Pierre-Louis Bonicoli	04/11/2021 09:10	04/11/2021 17:03	Backlog
6373	#Chapril	Demande	Résolu	Normale	Réunion animsys Chapril avril 2024	Pierre-Louis Bonicoli		09/03/2024 13:10	06/04/2024 22:51	Sprint 2024 avril
1809	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Définir le cadre de l'engagement de l'April dans le projet Chatons pour mettre en place un Chaton April	Frédéric Couchet	Edouard Dausque	08/10/2016 12:03	01/11/2020 00:35	
1856	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Définir le nom du futur chaton April et réserver le domaine	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	02/02/2017 11:32	01/11/2020 00:37	
3125	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Établir les règles d'usage (CGU) pour Chapril	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	05/05/2018 09:42	01/11/2020 00:39	Mise en production Chapril
3128	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Choix d'un canal IRC dédié au Chapril	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	06/05/2018 10:16	01/11/2020 00:39	
3130	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Adoption d'un premier logo Chapril	Christian P. Momon	Christian P. Momon	06/05/2018 11:02	01/11/2020 00:39	
3612	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Étudier l'installation d'un service type Framafom	Quentin Gibeaux	Christian P. Momon	28/02/2019 11:51	01/11/2020 00:38	Sprint 2020 avril
4062	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion Chapril janvier 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	29/11/2019 04:46	01/11/2020 00:38	
4121	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Revue des tickets non assignés	Christian P. Momon	Christian P. Momon	21/12/2019 03:25	01/11/2020 00:38	
4304	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion Chapril mars 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	04/03/2020 18:51	01/11/2020 00:38	Sprint 2020 mars
4307	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion Chapril avril 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	05/03/2020 16:08	01/11/2020 00:38	Sprint 2020 avril
4444	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Le rapport de bug sur Agir oblige à faire trouzmille clics sur agir	Vincent-Xavier JUMEL	Christian P. Momon	28/04/2020 14:43	03/12/2020 00:55	Sprint 2020 novembre

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
4467	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Promouvoir Chapril sur liste-infos@	Christian P. Momon	Christian P. Momon	09/05/2020 01:25	06/01/2021 01:45	Sprint 2020 décembre
4562	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Pour chaque service proposé, signaler la version du logiciel utilisée	Isabella Vanni	Christian P. Momon	23/06/2020 10:16	07/06/2022 22:57	Backlog
4742	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Déploiement expérimental de StatooInfos	Christian P. Momon	Christian P. Momon	16/09/2020 17:53	02/06/2021 23:35	Sprint 2021 mai
4901	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	[Chapril - Contact] Demande d'informations	Christian P. Momon	Christian P. Momon	14/11/2020 15:17	03/12/2020 00:56	Sprint 2020 novembre
5100	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Créer un compte Chapril sur pouet.chapril.org	Christian P. Momon	Christian P. Momon	07/01/2021 00:39	04/02/2021 04:35	Sprint 2021 janvier
5233	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	[Chapril - Contact] montréal	Christian P. Momon	Christian P. Momon	19/02/2021 19:03	04/03/2021 01:12	Sprint 2021 février
5458	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	[Chapril - Contact] messagerie	Christian P. Momon	Christian P. Momon	02/07/2021 15:03	03/09/2021 00:11	Sprint 2021 été
5596	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'intégration de Mathilde en tant qu'animsys	Christian P. Momon	Christian P. Momon	08/09/2021 17:12	06/10/2021 22:16	Backlog
5645	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Organiser un apéro Chapril animsys (+ équipe April)	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	04/11/2021 08:53	03/12/2021 07:55	Sprint 2021 novembre
5876	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Retirer les accès à Mathilde et procéder aux diverses désinscriptions	Frédéric Couchet	Pierre-Louis Bonicoli	11/05/2022 11:01	21/11/2022 03:06	Sprint 2022 septembre
6064	#Chapril	Demande	Fermé	Faible	Corriger des liens sur la page d'aperçu du projet Chapril dans Redmine	Obitanz .	Obitanz .	31/12/2022 10:32	09/03/2023 01:50	Sprint 2023 janvier
4922	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	[Chapril - Contact] Besoin d'aide	Christian P. Momon	Christian P. Momon	22/11/2020 07:44	03/12/2020 00:56	Sprint 2020 novembre
5078	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Promouvoir Chapril sur liste-infos@ en novembre ou décembre 2021	Christian P. Momon	Frédéric Couchet	02/01/2021 16:16	07/06/2022 22:57	Sprint 2021 décembre
5852	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Intégration Chris Mann comme Bénévole Admin Sys Chapril	Chris Mann		08/04/2022 13:39	07/06/2022 22:56	Backlog
5906	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril juillet 2022	Pierre-Louis Bonicoli		09/06/2022 03:16	30/08/2022 22:16	Sprint 2022 juillet-août
5929	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril septembre 2022	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	07/07/2022 11:54	04/10/2022 22:25	Sprint 2022 septembre
5961	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril octobre 2022	Pierre-Louis Bonicoli		31/08/2022 01:35	06/12/2022 22:22	Sprint 2022 octobre
5966	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'intégration de Hugo en tant qu'animsys	Pierre-Louis Bonicoli		04/09/2022 18:01	09/03/2023 01:54	Sprint 2022 octobre
5988	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril novembre 2022	Pierre-Louis Bonicoli		08/10/2022 15:28	06/12/2022 22:22	Sprint 2022 novembre

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
6024	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'intégration de Coyote en tant que bénévole animsys	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	21/11/2022 03:18	06/12/2022 22:22	Sprint 2022 novembre
6010	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril décembre 2022	Pierre-Louis Bonicoli		03/11/2022 08:26	03/01/2023 22:22	Sprint 2022 décembre
6031	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'intégration de davidd09 en tant que bénévole animsys du service visio	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	30/11/2022 09:19	03/01/2023 22:22	Sprint 2022 novembre
6036	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'intégration de Jules en tant que bénévole animsys du service mobilizon	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	09/12/2022 08:40	03/01/2023 22:22	Sprint 2022 décembre
6041	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'intégration de Flagada en tant que bénévole animsys du service mobilizon	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	15/12/2022 01:56	07/02/2023 22:15	Sprint 2022 décembre
6042	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'intégration de Thierry en tant que bénévole animsys du service valise	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	15/12/2022 01:56	07/02/2023 22:15	Sprint 2022 décembre
6047	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'intégration de obitanz en tant que bénévole animsys du service date	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	20/12/2022 09:26	07/02/2023 22:15	Sprint 2022 décembre
6051	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril janvier 2023	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	22/12/2022 05:55	07/02/2023 22:15	Sprint 2023 janvier
6187	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Droits et accès à obitanz pour la préparation du service mine*	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	21/06/2023 03:17	05/07/2023 09:12	Sprint 2023 juin
6249	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'accueil de Thierry, nouvel bénévole animsys pour mise en place du service dokuwiki	Pierre-Louis Bonicoli		04/10/2023 08:25	06/04/2024 22:54	Backlog
6065	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril février 2023	Pierre-Louis Bonicoli		04/01/2023 19:28	07/03/2023 22:14	Sprint 2023 février
6356	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Mise à jour de la clef SSH de Jules	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	10/02/2024 15:52	05/03/2024 21:48	Backlog
6069	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'accueil de Darkjam, nouvel bénévole animsys du service benevalibre	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	14/01/2023 14:59	07/11/2023 22:03	
6101	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril mars 2023	Pierre-Louis Bonicoli		28/02/2023 14:41	04/04/2023 22:12	Sprint 2023 mars
6111	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril avril 2023	Pierre-Louis Bonicoli		08/03/2023 19:13	02/05/2023 22:03	Sprint 2023 avril
6114	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion d'accueil de Lunics, nouvel bénévole animsys des services forge et xmpp	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	10/03/2023 00:09	06/04/2024 22:53	Backlog
6129	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril mai 2023	Pierre-Louis Bonicoli		04/04/2023 22:32	06/06/2023 22:08	Sprint 2023 mai
6155	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril juin 2023	pitchum .		03/05/2023 14:59	04/07/2023 22:22	Sprint 2023 juin
6181	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril juillet-août 2023	Pierre-Louis Bonicoli		19/06/2023 00:01	05/09/2023 22:25	Sprint 2023 juillet-août

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
6196	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril septembre 2023	Pierre-Louis Bonicoli		05/07/2023 09:13	03/10/2023 21:51	Sprint 2023 septembre
6235	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril octobre 2023	Pierre-Louis Bonicoli		06/09/2023 12:49	07/11/2023 22:03	
6248	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril novembre 2023	Pierre-Louis Bonicoli		04/10/2023 08:14	05/12/2023 22:46	Sprint 2023 décembre
6280	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril décembre 2023	Pierre-Louis Bonicoli		05/12/2023 13:42	09/01/2024 22:27	Sprint 2023 décembre
6282	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril janvier 2024	Pierre-Louis Bonicoli		05/12/2023 22:50	06/04/2024 22:51	Sprint 2024 janvier
6340	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril février 2024	Pierre-Louis Bonicoli		20/01/2024 23:59	06/04/2024 22:51	Sprint 2024 février
6358	#Chapril	Demande	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril mars 2024	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	14/02/2024 01:03	06/04/2024 22:51	Sprint 2024 mars
3204	#Chapril	Anomalie	Fermé	Faible	Affichage délirant dans onglet aperçu dans agir projet chapril	Didier Clermonté	Didier Clermonté	17/06/2018 10:49	01/11/2020 00:39	
4192	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion Chapril février 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	11/01/2020 06:39	01/11/2020 00:38	
4392	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion Chapril mai 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	02/04/2020 00:41	01/11/2020 00:37	Sprint 2020 mai
4460	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion Chapril juin 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	06/05/2020 23:36	01/11/2020 00:41	Sprint 2020 juin
4581	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion Chapril été 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	02/07/2020 15:37	01/11/2020 00:40	Sprint 2020 été
4584	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril septembre 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	03/07/2020 01:53	01/11/2020 00:40	Sprint 2020 septembre
4709	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril octobre 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	02/09/2020 01:07	05/11/2020 00:01	Sprint 2020 octobre
4802	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril novembre 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	20/10/2020 19:01	06/01/2021 01:45	Sprint 2020 décembre
5079	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril décembre 2020	Christian P. Momon	Christian P. Momon	02/01/2021 16:23	06/01/2021 01:47	Sprint 2020 décembre
5080	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril janvier 2021	Christian P. Momon	Christian P. Momon	02/01/2021 16:28	06/01/2021 01:48	Sprint 2020 décembre
5184	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril février 2021	Christian P. Momon	Christian P. Momon	03/02/2021 12:56	02/06/2021 23:13	Sprint 2021 février
5373	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril mars 2021	Christian P. Momon	Christian P. Momon	06/05/2021 04:19	02/06/2021 23:13	Sprint 2021 mars

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
5374	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril avril 2021	Christian P. Momon	Christian P. Momon	06/05/2021 04:20	02/06/2021 23:13	Sprint 2021 avril
5375	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril mai 2021	Christian P. Momon	Christian P. Momon	06/05/2021 04:20	02/06/2021 23:36	Sprint 2021 mai
5376	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril juin 2021	Christian P. Momon	Christian P. Momon	06/05/2021 04:21	02/09/2021 19:37	Sprint 2021 juin
5424	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril juillet 2021	Christian P. Momon	Christian P. Momon	04/06/2021 00:54	03/09/2021 00:11	Sprint 2021 été
5454	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril septembre 2021	Christian P. Momon	Christian P. Momon	02/07/2021 00:25	03/11/2021 21:59	Backlog
5641	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril novembre 2021	Pierre-Louis Bonicoli	Frédéric Couchet	01/11/2021 11:44	03/12/2021 07:56	Backlog
5672	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril décembre 2021	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	25/11/2021 15:09	03/12/2021 07:55	Sprint 2021 décembre
5700	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril janvier 2022	Pierre-Louis Bonicoli	Frédéric Couchet	08/12/2021 01:52	12/05/2022 10:19	Sprint 2022 janvier
5737	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril février 2022	Pierre-Louis Bonicoli	Frédéric Couchet	06/01/2022 09:36	12/05/2022 10:20	Sprint 2021 février
5804	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril mars 2022	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	02/03/2022 12:30	12/05/2022 10:20	Sprint 2022 mars
5816	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril avril 2022	Pierre-Louis Bonicoli		09/03/2022 02:45	12/05/2022 10:20	Sprint 2022 avril
5847	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril mai 2022	Pierre-Louis Bonicoli		05/04/2022 22:21	12/05/2022 10:19	Sprint 2022 mai
5878	#Chapril	Tâche récurrente	Fermé	Normale	Réunion animsys Chapril juin 2022	Pierre-Louis Bonicoli		12/05/2022 01:48	09/06/2022 02:53	Sprint 2022 juin
5346	#Chapril	Demande	Rejeté	Normale	ajout de header anti floc google a tous les sites	Baptiste Lemoine	Christian P. Momon	18/04/2021 14:29	06/05/2021 00:09	Sprint 2021 avril
3497	#Chapril	Anomalie	Rejeté	Faible	cohérence entre intitulés des onglets	Magali Garnero	Christian P. Momon	02/12/2018 22:33	04/12/2021 20:48	Backlog
1609	18 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	Recherche d'un local	Lionel Allorge		03/10/2014 16:48	08/05/2016 23:14	
1613	18 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	commande des goodies préso	Anonyme		06/10/2014 08:52	23/10/2014 15:54	
1614	18 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Avoir des t-shirts à vendre	Magali Garnero		06/10/2014 09:14	08/05/2016 23:02	
1615	18 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Trouver le design pour le futur t-shirt	Magali Garnero		06/10/2014 09:30	08/05/2016 23:02	

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
1616	18 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Trouver le fournisseur et lancer les commandes de t-shirt	Magali Garnero		06/10/2014 09:31	08/05/2016 23:02	
1617	18 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Validation du CA pour le design du t-shirt	Magali Garnero		06/10/2014 09:34	08/05/2016 23:02	
1728	20 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	Fixer une date fin novembre/début novembre pour la soirée principale à Paris, plutôt un vendredi soir ou un samedi soir	Frédéric Couchet		05/05/2016 16:03	02/02/2017 09:42	
1730	20 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	Chacun contacte des lieux possibles sur Paris ou très proche banlieue pour voir les disponibilités et les tarifs potentiels de réservation pour une soirée	Frédéric Couchet		05/05/2016 18:46	02/02/2017 09:43	
1734	20 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	Finaliser le choix du (ou des) t-shirt pour les 20 ans de l'April	Frédéric Couchet		05/05/2016 19:06	02/02/2017 09:44	
1729	20 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Envoyer un courriel à liste-infos@ pour annoncer le créneau d'événements possible en région	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	05/05/2016 16:07	05/05/2016 16:17	
1731	20 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Voir avec les événements de fin d'année (ex Capitole du livre, 19 et 20 novembre 2016) pour avoir un apéro marqué April	Frédéric Couchet		05/05/2016 18:51	02/02/2017 09:41	
1732	20 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Contacteur Moglen pour une éventuelle conférence pour les 20 ans de l'April	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	05/05/2016 18:53	02/02/2017 09:40	
1733	20 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Produire bières et jus de pomme pour les 20 ans de l'April	Frédéric Couchet	François Poulain	05/05/2016 18:54	06/10/2016 14:16	
1854	20 ans de l'April	Demande	Fermé	Normale	Indiquer les points forts et points de vigilance concernant l'organisation des 20 ans de l'April (et de la soirée à Paris)	Frédéric Couchet		02/02/2017 09:45	07/03/2017 08:05	
1855	20 ans de l'April	Demande	Rejeté	Normale	Faire un bilan et mettre à jour base de contacts, documents sur le wiki, procédures, howto...	Frédéric Couchet		02/02/2017 09:48	21/03/2017 11:25	
604	Accessibilité	Demande	Résolu	Normale	Transformer les fichiers de transcription en sous-titres video	Lionel Allorge	Jean-Philippe Mengual	30/07/2011 14:35	09/08/2011 14:36	
819	Accessibilité	Demande	Fermé	Urgente	mailing list	Christophe Roux		02/01/2012 16:59	02/01/2012 21:34	
618	Accessibilité	Anomalie	Fermé	Normale	Rendre libreoffice accessible dès le démarrage	Jean-Philippe Mengual	Jean-Philippe Mengual	03/08/2011 15:19	24/08/2022 14:59	
619	Accessibilité	Anomalie	Fermé	Normale	Libreoffice inaccessible sous XP	Jean-Philippe Mengual	Jean-Philippe Mengual	03/08/2011 15:21	24/08/2022 14:58	
620	Accessibilité	Anomalie	Fermé	Normale	Accès au menu (outils) dans Libre Office Writer	Sylvain GRILLE	Jean-Philippe Mengual	03/08/2011 20:06	24/08/2022 14:58	
930	Accessibilité	Anomalie	Fermé	Normale	testing lancement automatique d'orca pas de raccourcis disponible	jeremy prego	Jean-Philippe Mengual	27/07/2012 23:34	24/08/2022 14:58	
931	Accessibilité	Anomalie	Fermé	Normale	testing problème orca et les lettre majuscule	jeremy prego	Jean-Philippe Mengual	28/07/2012 00:29	24/08/2022 14:58	

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
932	Accessibilité	Anomalie	Fermé	Normale	testing orca problème double raccourcis	jeremy prego	Jean-Philippe Mengual	28/07/2012 00:43	24/08/2022 14:58	
617	Accessibilité	Anomalie	Fermé	Normale	Acessibilité générale de LibreOffice avec NVDA	Sylvain GRILLE	Jean-Philippe Mengual	03/08/2011 09:25	24/08/2022 14:59	
690	Accessibilité	Anomalie	Fermé	Normale	Pour LibreOffice, avoir plus d'informations avec NVDA pour les menus et les commandes	Sylvain GRILLE	Jean-Philippe Mengual	12/08/2011 11:00	24/08/2022 14:58	
408	Adhérents/adhésions	Demande	Nouveau	Normale	Disposer d'un document écrit concernant la conservation des données adhérents et données obligatoires	Frédéric Couchet	Sébastien Dinot	03/03/2011 16:28	27/06/2011 17:28	
2864	Adhérents/adhésions	Demande	Nouveau	Normale	Correction grammaticale signature /mailing liste gDTC	Anonyme		22/12/2017 12:04	22/12/2017 14:26	
4385	Adhérents/adhésions	Demande	Nouveau	Normale	Mettre à jour le speech sur https://www.april.org/adherer	Isabella Vanni	Frédéric Couchet	31/03/2020 16:18	31/03/2020 16:19	
387	Adhérents/adhésions	Demande	Un jour peut-être	Normale	SOMEDAY/MAYBE - Diffuser les infos sur nos actions ayant un impact sur le business sur entreprises@	Frédéric Couchet		03/03/2011 10:57	28/04/2011 15:35	
2622	Adhérents/adhésions	Demande	Un jour peut-être	Normale	Rajouter le montant de la dernière cotisation dans les modèles de relance personnes physiques	Isabella Vanni	Isabella Vanni	16/08/2017 11:27	26/11/2018 14:06	
388	Adhérents/adhésions	Demande	Fermé	Normale	Mieux communiquer auprès des collectivités pour récupérer des adhésions	Frédéric Couchet		03/03/2011 10:58	03/11/2017 09:21	
389	Adhérents/adhésions	Demande	Fermé	Normale	Obtenir l'adhésion de la mairie de Brest ou du BMO	Frédéric Couchet		03/03/2011 11:00	24/08/2022 14:55	
390	Adhérents/adhésions	Demande	Fermé	Normale	Corriger les adresses de contacts des adhérents	Frédéric Couchet	Aurélia Gilardi	03/03/2011 11:02	03/11/2017 09:21	
2604	Adhérents/adhésions	Demande	Fermé	Normale	changement des signatures des mails secretaire@	Magali Garnero	Magali Garnero	21/07/2017 16:32	21/07/2017 18:27	
567	Adhérents/adhésions	Demande	Fermé	Normale	Proposition de campagnes d'adhésion ciblées	Lionel Allorge		20/06/2011 15:53	24/08/2022 14:56	
2584	Adhérents/adhésions	Demande	Fermé	Normale	Corriger le modèle de courriel Comment participer aux actions de l'April	Isabella Vanni	Magali Garnero	12/07/2017 17:00	21/07/2017 16:17	
385	Adhérents/adhésions	Demande	Rejeté	Normale	Contacteur ENI Brest / Centre Européen de Réalité Virtuelle pour suggérer adhésion	Frédéric Couchet	François Poulain	03/03/2011 10:50	01/02/2018 11:21	
2583	Adhérents/adhésions	Demande	Rejeté	Normale	Éditer un modèle de courriel pour diriger les adhérents en virement récurrent vers d'autres moyens de paiement	Isabella Vanni	Isabella Vanni	12/07/2017 16:57	16/08/2019 16:33	
386	Adhérents/adhésions	Demande	Rejeté	Normale	Faire une expérimentation d'envoi d'un courrier papier aux adhérents entreprises à l'occasion de l'AG (remerciement, points sur les actions)	Frédéric Couchet		03/03/2011 10:56	03/11/2017 09:20	
2914	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Migrer le site web de l'April www.april.org	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	30/01/2018 15:54	02/09/2022 10:47	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
3000	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Documenter l'agilité	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	08/03/2018 11:36	27/03/2024 21:18	Avril 2024
5537	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Mettre à jour Dotclear www.freesoftwarepact.eu en 2.19	Christian P. Momon	Benjamin Drieu	20/08/2021 12:19	26/10/2022 21:11	Backlog
5539	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Mettre à jour Dotclear CandidatsFR en 2.19	Christian P. Momon	Benjamin Drieu	20/08/2021 12:20	26/10/2022 21:11	Backlog
5562	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Migrer l'infra en Bullseye	Quentin Gibeaux		02/09/2021 10:50	30/11/2022 21:24	Backlog
5576	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Migrer dtc sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Benjamin Drieu	02/09/2021 10:54	27/02/2022 15:10	Backlog
5579	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Migrer candidatsfr sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Benjamin Drieu	02/09/2021 10:54	27/02/2022 15:10	Backlog
6261	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Générer un nouveau dépôt bookworm pour apt.april.org	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	30/10/2023 11:24	30/10/2023 11:24	Backlog
6368	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Installer Debian sur disque vierge de Cataire	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	04/03/2024 11:00	27/03/2024 21:14	Avril 2024
4221	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Créer une sonde détectant des fichiers au mauvais format dans /etc/cron.d	Christian P. Momon		27/01/2020 08:07	27/02/2022 15:13	Backlog de camp
4745	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Monitorer les services systemd	François Poulain	François Poulain	17/09/2020 19:54	17/09/2020 20:12	Backlog
5193	Admins	Demande	Nouveau	Normale	systemd-sysctl.service en carafe au reboot	François Poulain		05/02/2021 19:34	07/03/2021 16:47	Backlog
5224	Admins	Demande	Nouveau	Élevée	La prochaine mise à jour Dotclear www.candidats.fr et www.freesoftwarepact.eu nécessite PHP 7	Christian P. Momon	Benjamin Drieu	17/02/2021 18:02	26/10/2022 21:11	Backlog
5289	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Migrer de certbot vers dehydrated sur la vm bastion	Christian P. Momon		26/03/2021 11:08	26/03/2021 11:08	Backlog
5336	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Migrer pad.april.org de Mariadb vers Postgresql	Christian P. Momon		15/04/2021 22:37	15/04/2021 22:41	Backlog
5456	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Voir s'il faut ajouter une page politique de confidentialité de données pour Matomo notamment	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	02/07/2021 12:57	27/03/2024 21:16	Avril 2024
5588	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Migrer les pads confinement vers pad.chapril.org	Christian P. Momon		02/09/2021 16:22	31/03/2022 13:59	Backlog
5627	Admins	Demande	Nouveau	Normale	forge.april.org: erreur 500 lors de l'ajout de ma clef GPG	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	20/10/2021 18:09	27/03/2024 21:16	Avril 2024
5631	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Mettre en place une interface simple (web ou autre) pour la découpe des podcasts Libre à vous !	Frédéric Couchet	Quentin Gibeaux	22/10/2021 11:22	27/03/2024 21:18	Avril 2024
5801	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Modifier Welcomebot pour qu'il soit compatible avec la dernière version de Python	Frédéric Couchet	François Poulain	01/03/2022 16:16	30/03/2022 21:11	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
5813	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Modifier welcomebot pour ne pas conserver les pseudos de type touriste-april comme pseudos connus	Anonyme		07/03/2022 10:50	07/03/2022 10:54	Backlog
5848	Admins	Demande	Nouveau	Normale	accès administrateur à l'infra Chapril	Pierre-Louis Bonicoli		06/04/2022 16:36	20/06/2022 09:33	
5871	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Bloquages et ralentissements dans Thunderbird (Damiana)	Isabella Vanni		05/05/2022 13:49	05/05/2022 13:49	Backlog
5877	Admins	Demande	Nouveau	Normale	agir (redmine): erreur 500 pour https://agir.april.org/projects/gdtdc/repository	Pierre-Louis Bonicoli		11/05/2022 18:33	11/05/2022 18:33	Backlog
5897	Admins	Demande	Nouveau	Normale	un mail avec une signature DKIM invalide place l'ensemble d'une liste en erreur si elle est non modérée et cela bloque les envois ultérieurs à cette liste	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	01/06/2022 18:39	27/03/2024 21:16	Avril 2024
5922	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Mettre au propre le compte Gandi et les organisations associées à ce compte	Frédéric Couchet		21/06/2022 19:04	21/06/2022 19:04	Backlog
5978	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Vérifier bonnes pratiques pour spam fournisseurs mail français	Quentin Gibeaux		28/09/2022 21:18	28/09/2022 21:18	Backlog
5985	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Rediriger le service statoolinfos.chapril.org vers stats.chatons.org	Pierre-Louis Bonicoli		05/10/2022 01:05	16/10/2022 18:00	Backlog
6000	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Préserver la confidentialité des personnes inscrites à nos listes	Isabella Vanni		24/10/2022 11:24	24/10/2022 11:42	Backlog
6078	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Migrer le parc des machines et VM April vers Debian 12 Bookworm	Frédéric Couchet		30/01/2023 10:04	22/03/2024 09:17	Backlog de camp
6082	Admins	Demande	Nouveau	Normale	URL avec et sans www : se donner une règle unique ?	Isabella Vanni		02/02/2023 17:18	02/02/2023 17:18	Backlog
6089	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Supprimer l'adresse cioccolisa@april.org	Isabella Vanni		15/02/2023 10:33	25/04/2023 12:34	Backlog
6090	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Un gestionnaire database en ligne pour faciliter la recherche des pauses musicales pour l'émission « Libre à vous ! » ?	Isabella Vanni		17/02/2023 17:48	17/02/2023 17:48	Backlog
6094	Admins	Demande	Nouveau	Normale	achat clé usb adaptateur wifi	Elsa Pottier		23/02/2023 12:04	23/02/2023 12:04	Backlog
6108	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Mettre par défaut une entrée « Maj de Piwigo » dans le pad des réunions mensuelles adminsyst ?	Isabella Vanni		06/03/2023 17:06	06/03/2023 17:18	Backlog
6123	Admins	Demande	Nouveau	Normale	M'aider à trouver un adaptateur VGA mâle vers HDMI femelle	Isabella Vanni		28/03/2023 11:34	10/09/2023 22:51	Backlog
6125	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Mettre en place une politique de sécurité des mots de passe	Isabella Vanni		29/03/2023 16:25	29/03/2023 16:25	Backlog
6269	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Je n'arrive pas à modifier la police des pages d'édition du wiki et du redmine de l'April	Isabella Vanni		23/11/2023 11:50	23/11/2023 16:43	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
6313	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Démasculiniser le nom de la liste modérateurs@agendadulibre.org	Isabella Vanni		19/01/2024 17:33	19/01/2024 17:33	Backlog
6314	Admins	Demande	Nouveau	Élevée	Rediriger les pages de https://www.libre-en-fete.net vers les pages de l'édition 2024	Isabella Vanni	Vincent Calame	19/01/2024 17:57	23/01/2024 15:11	Backlog
6352	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Puis-je installer la version 1.14.6 de Liferea ?	Isabella Vanni		01/02/2024 15:53	01/02/2024 15:53	Backlog
6386	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Réunion Adminsys Avril 2023	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	27/03/2024 11:53	02/04/2024 10:12	Avril 2024
6387	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Charge élevée sur le SI de l'April	Frédéric Couchet	Quentin Gibeaux	27/03/2024 12:06	27/03/2024 12:08	Avril 2024
6395	Admins	Demande	Nouveau	Normale	Éviter que les personnes qui nous contactent reçoivent le message « Aucun destinataire valide dans la liste... » ?	Isabella Vanni		15/04/2024 14:14	24/04/2024 13:18	Backlog
6396	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Les sites photos.april.org wiki.april.org affichent une erreur de non connexion à la base de données	Frédéric Couchet		18/04/2024 15:34	20/04/2024 16:24	Avril 2024
5747	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Thunderbird ne semble pas prendre en compte mon utilisation du champ « Répondre à / Reply-to » quand je le remplis avec certaines adresses	Isabella Vanni	François Poulain	12/01/2022 11:45	11/02/2022 15:05	Backlog
5837	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Soucis pour recharger la batterie de Damiana	Isabella Vanni		30/03/2022 15:48	30/03/2022 15:48	Backlog
5980	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Problème avec pad https://pad.april.org/p/template-lettre-interne-version-drupal	Isabella Vanni		30/09/2022 15:45	07/10/2022 09:32	Backlog
6011	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Firefox indique "Échec de la connexion sécurisée" si on suit le lien pour la réinitialisation du mot de passe sur photos.april.org	Anonyme	Pierre-Louis Bonicoli	04/11/2022 11:43	27/03/2024 21:16	Avril 2024
6013	Admins	Anomalie	Nouveau	Urgente	https://wiki.april.org/ en panne	Anonyme		07/11/2022 10:11	09/11/2022 01:53	Backlog
6060	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Problèmes d'affichage de la galerie photo sur petit écran	Isabella Vanni	Pierre-Louis Bonicoli	28/12/2022 15:14	27/03/2024 21:16	Avril 2024
6071	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Je n'ai pas réussi à fermer correctement Grisbi ce jour	Isabella Vanni	François Poulain	17/01/2023 19:09	18/01/2023 14:59	Backlog
6153	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Affichage différent pour l'émetteur et les destinataires d'un message sur Pidgin	Thomas Rivoire		02/05/2023 11:47	02/05/2023 12:05	Backlog
6164	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Un message de <mailer-daemon@april.org> envoyé à la liste all-april@april.org	Isabella Vanni		29/05/2023 09:36	29/05/2023 09:36	Backlog
6180	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Les dossiers que je crée dans le SVN ne sont pas disponibles pour les autres	Anonyme		16/06/2023 14:27	16/06/2023 14:27	Backlog
6192	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Le site logiciel-libre.info affiche une alerte de sécurité sur Firefox	Frédéric Couchet	Pierre-Louis Bonicoli	26/06/2023 14:57	27/03/2024 21:16	Avril 2024

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
6213	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Cinq éléments affichés chaque jours comme non lus par Liferea	Anonyme		09/08/2023 15:03	09/08/2023 15:05	Backlog
6294	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	Impossible de mettre à jour le champ « Groupes de contacts » via la fiche d'un contact sur la valise	Frédéric Couchet	Quentin Gibeaux	20/12/2023 11:55	27/03/2024 21:18	Avril 2024
6360	Admins	Anomalie	Nouveau	Normale	La clé wi-fi d'Isa ne marche pas toujours sur Damiana	Anonyme		21/02/2024 11:07	21/02/2024 11:07	Backlog
3728	Admins	Demande	Attente d'information	Normale	Un hôte ne doit pas dépendre de ses VM (dns, apt, etc.).	Christian P. Momon		31/05/2019 12:54	01/10/2020 13:52	Backlog de camp
4016	Admins	Anomalie	Attente d'information	Normale	Les sites PHP de la vm candidatsfr tourent encore en php5	Quentin Gibeaux		15/11/2019 14:16	08/05/2021 17:22	Backlog
3977	Admins	Demande	En cours de traitement	Normale	Investiguer les problèmes d'IO sur l'infra	Quentin Gibeaux	Romain H.	31/10/2019 14:33	27/03/2024 21:18	Avril 2024
3551	Admins	Demande	En cours de traitement	Normale	Configurer nginx@bastion pour limiter les requêtes	Quentin Gibeaux	Romain H.	10/01/2019 12:25	27/03/2024 21:18	Avril 2024
5838	Admins	Demande	En cours de traitement	Normale	Utiliser ansible pour exécuter des commandes sur plusieurs machines de l'infra	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	30/03/2022 21:50	27/03/2024 21:16	Avril 2024
4498	Admins	Demande	En cours de traitement	Normale	Corriger « Generic Default » dans la conf des vm peut-il améliorer les performances ?	Christian P. Momon	Romain H.	22/05/2020 16:28	27/03/2024 21:18	Avril 2024
5899	Admins	Demande	En cours de traitement	Normale	mail [ADMINS AUTO] Cron <root@sympa> /usr/local/bin/sync-aliases.pl	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	02/06/2022 17:26	27/03/2024 21:16	Avril 2024
5940	Admins	Demande	En cours de traitement	Normale	Gestion de l'espace disque des logs systemd	François Poulain	François Poulain	24/07/2022 10:06	27/03/2024 21:12	Avril 2024
4572	Admins	Anomalie	En cours de traitement	Normale	Sauvegardes simultanées et saturation SI	Christian P. Momon	Romain H.	29/06/2020 22:02	27/03/2024 21:18	Avril 2024
4704	Admins	Anomalie	En cours de traitement	Normale	Pad April https://pad.april.org/p/jeu-du-gnou_descriptif-cases cassé	Isabella Vanni		31/08/2020 16:41	27/02/2022 15:25	Backlog de camp
4961	Admins	Anomalie	En cours de traitement	Normale	Les nouveaux messages envoyés par un filtre dans un dossier ne sont pas signalés par Thunderbird qu'en cliquant sur le dossier en question	Isabella Vanni		30/11/2020 16:26	12/09/2022 11:07	Backlog
5792	Admins	Anomalie	En cours de traitement	Normale	Notification « En stock : T-shirt [...] is CRITICAL! » reçue, mais le stock n'est pas à 0 : un bug ?	Isabella Vanni	François Poulain	23/02/2022 15:02	27/03/2024 21:12	Avril 2024
5851	Admins	Anomalie	En cours de traitement	Normale	agir: problèmes d'affichage de l'en tête	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	07/04/2022 12:04	16/07/2022 03:56	Backlog
6276	Admins	Anomalie	En cours de traitement	Normale	Montées en charge anormales (CPU notamment) sur le laptop absinthe qui devient presque pas utilisable	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	30/11/2023 11:26	27/03/2024 21:16	Avril 2024
3060	Admins	Demande	Un jour peut-être	Élevée	Mettre en place une seconde adresse IP pour diffuser les mails importants	Quentin Gibeaux		05/04/2018 12:46	30/06/2021 22:03	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
3627	Admins	Demande	Un jour peut-être	Normale	Amélioration du script de spamotron	François Poulain	François Poulain	25/03/2019 14:42	27/03/2024 21:12	Avril 2024
5510	Admins	Demande	Un jour peut-être	Normale	Mettre en place une sonde Icinga pour monitorer les produits April en rupture de stock ou proches de la rupture de stock sur En Vente Libre	Isabella Vanni	François Poulain	28/07/2021 15:17	27/03/2024 21:12	Avril 2024
5903	Admins	Demande	Un jour peut-être	Normale	Modifier la gestion des erreurs de Sympa pour certaines listes	Frédéric Couchet		08/06/2022 11:07	27/03/2024 21:10	Backlog
6206	Admins	Demande	Un jour peut-être	Normale	Pléthore de notifications « ATTENTION: taux d'erreur trop élevé dans la liste contact-event »	Isabella Vanni		01/08/2023 16:49	08/12/2023 11:40	Backlog
2477	Admins	Demande	Résolu	Normale	Installer scribus 1.5.6. sur damiana	Isabella Vanni	Frédéric Couchet	12/06/2017 15:47	04/02/2022 12:40	
4954	Admins	Demande	Résolu	Normale	Nettoyer les spip libre en fete et libreasso sur lamp	François Poulain	François Poulain	29/11/2020 18:02	08/05/2021 19:17	Backlog de camp
5294	Admins	Demande	Résolu	Normale	Décommissionner cms-dev ?	François Poulain	François Poulain	28/03/2021 13:46	08/05/2021 10:43	Backlog de camp
5400	Admins	Demande	Résolu	Normale	[photos.april.org] Mettre à jour piwigo en 11.5.0	Christian P. Momon	Quentin Gibeaux	18/05/2021 17:28	19/05/2021 11:33	Mars 2021
5448	Admins	Demande	Résolu	Normale	Supprimer compte imap Luk	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	25/06/2021 13:31	30/06/2021 22:57	Backlog
5565	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer Virola sur Bullseye	Quentin Gibeaux		02/09/2021 10:51	27/02/2022 16:38	Backlog
5566	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer Calamus sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:52	27/02/2022 15:43	Backlog
5567	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer bastion sur Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:52	26/02/2022 21:23	Backlog
5568	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer admin sur Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:52	26/02/2022 12:18	Backlog
5569	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer dns sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:53	26/02/2022 18:55	Backlog
5570	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer mail sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Pierre-Louis Bonicoli	02/09/2021 10:53	27/02/2022 15:26	Backlog
5571	Admins	Demande	Résolu	Faible	Migrer sympa sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Pierre-Louis Bonicoli	02/09/2021 10:53	27/02/2022 15:27	Backlog
5572	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer adl sur Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:53	26/02/2022 13:06	Backlog
5573	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer lamp sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:53	27/02/2022 23:17	Backlog
5574	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer agir sur Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:53	26/02/2022 18:43	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
5580	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer pad sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Romain H.	02/09/2021 10:54	26/02/2022 14:10	Backlog
5581	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer scm sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:54	26/02/2022 18:56	Backlog
5582	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer pouet Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:55	26/02/2022 18:56	Backlog
5583	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer spip Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:55	26/02/2022 18:10	Backlog
5589	Admins	Demande	Résolu	Normale	Générer un nouveau dépôt bullseye pour apt.april.org	Christian P. Momon	Quentin Gibeaux	02/09/2021 16:55	27/02/2022 10:12	Backlog
5590	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer vers Debian Bullseye la vm webchat	Christian P. Momon	Romain H.	02/09/2021 16:57	26/02/2022 18:30	Backlog
5699	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mastodon 3.4.4 sortie	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	07/12/2021 13:51	07/12/2021 14:07	Backlog
5819	Admins	Demande	Résolu	Normale	Rétablir une ancienne version du pad https://pad.april.org/p/radio_cause_commune	Isabella Vanni	Isabella Vanni	10/03/2022 18:07	10/03/2022 18:23	Backlog
5828	Admins	Demande	Résolu	Normale	Espace disque faible sur Damiana	Isabella Vanni	Quentin Gibeaux	22/03/2022 18:58	23/03/2022 16:46	Backlog
5952	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forgel.april.org en 1.17.0	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	16/08/2022 01:37	25/08/2022 01:35	Backlog
5957	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forgel.april.org en 1.17.1	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	25/08/2022 01:34	02/09/2022 23:30	Backlog
5967	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forgel.april.org en 1.17.2	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	09/09/2022 23:28	09/09/2022 23:43	Backlog
5999	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mise à jour de Matomo	Cédric Heintz		23/10/2022 19:00	23/10/2022 19:00	Backlog
6016	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Supprimer les adresses alias jetables du type mail-osxp2022-NICKNAME@april.org	Anonyme		10/11/2022 16:43	10/11/2022 16:50	Backlog
6084	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Piwigo en 13.5.0	Isabella Vanni	Pierre-Louis Bonicoli	03/02/2023 10:27	05/02/2023 23:57	Backlog
6093	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour le nome de la présidente sur https://expolibre.org/a-propos.php	Isabella Vanni		22/02/2023 14:29	28/06/2023 11:36	Backlog
6105	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Piwigo en 13.6.0	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	04/03/2023 23:16	23/04/2023 23:56	Backlog
6141	Admins	Demande	Résolu	Normale	Je n'arrive pas à afficher l'agenda partagée de Thomas dans mon Thunderbird	Isabella Vanni		17/04/2023 15:49	17/04/2023 16:46	Backlog
6174	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Piwigo en 13.8.0	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	01/06/2023 23:05	07/08/2023 01:34	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
6175	Admins	Demande	Résolu	Normale	Rotation de la clef DKIM	Benjamin Drieu	Benjamin Drieu	02/06/2023 12:02	06/06/2023 00:19	Backlog
6275	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.1	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	29/11/2023 21:13	02/12/2023 03:02	Backlog
6284	Admins	Demande	Résolu	Urgente	Supprimer le filtre automatique qui redirige les messages envoyés aux alias du type mail-osxp2022-NICKNAME@april.org	Isabella Vanni	Frédéric Couchet	08/12/2023 15:07	11/12/2023 17:21	Backlog
6394	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.10	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	07/04/2024 00:36	07/04/2024 01:06	Avril 2024
4688	Admins	Demande	Résolu	Normale	libérer l'accès root sur mariadb	François Poulain	François Poulain	24/08/2020 15:55	06/03/2021 18:28	Backlog de camp
4700	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Rendre nominal le service pad	Christian P. Momon	Romain H.	30/08/2020 14:23	27/02/2022 15:49	Backlog de camp
4948	Admins	Demande	Résolu	Normale	Configurer fail2ban avec les filtres nginx sur le bastion	François Poulain	François Poulain	29/11/2020 11:33	09/05/2021 11:53	Backlog de camp
5099	Admins	Demande	Résolu	Normale	Ajouter une sonde pour détecter la disponibilité d'une mise à jour pour la valise/Nextcloud.	Christian P. Momon	pitchum .	06/01/2021 12:07	26/02/2022 18:23	Backlog de camp
5548	Admins	Demande	Résolu	Normale	Sur la vm lamp, configurer un dossier tmp non système pour Apache/PHP	Christian P. Momon	Christian P. Momon	24/08/2021 02:20	24/08/2021 02:39	Backlog
5649	Admins	Demande	Résolu	Normale	Modifier la feuille de style en CSS pour les hyperliens dans la description des albums dans Piwigo	Isabella Vanni	Cédric Heintz	08/11/2021 14:56	08/12/2021 12:27	Backlog
5670	Admins	Demande	Résolu	Normale	Téléphonie : mettre une exception sur la diffusion du message d'accueil pour l'interphone	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	25/11/2021 13:54	25/11/2021 13:59	Novembre 2021
5674	Admins	Demande	Résolu	Normale	PAD.APRIL : Rechargement intempestif après un "gros" collé-copié sur un pad, qui n'enregistre pas la modification	Etienne Gonnu	Romain H.	25/11/2021 17:11	27/02/2022 16:45	Backlog
5676	Admins	Demande	Résolu	Normale	Rediriger logiciel-libre.info et logiciels-libre.infos sur www.april.org	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	26/11/2021 11:07	21/03/2022 19:21	Novembre 2021
5682	Admins	Demande	Résolu	Normale	Me dire si je peux installer une application	Isabella Vanni	François Poulain	03/12/2021 16:21	26/02/2022 15:08	Backlog
5793	Admins	Demande	Résolu	Normale	Comment connaître la version en cours dans l'interface administration de Piwigo ?	Isabella Vanni	Romain H.	23/02/2022 16:49	28/02/2022 10:54	Backlog
5797	Admins	Demande	Résolu	Normale	ns3.april.org n'est pas défini dans la zone DNS interne	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	27/02/2022 16:59	27/02/2022 19:11	Backlog
5817	Admins	Demande	Résolu	Normale	Rebooter virola & calamus	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	09/03/2022 18:30	04/04/2022 23:00	Backlog
5928	Admins	Demande	Résolu	Normale	Créer un outil de suivi pour les événements tagués "fete-des-possibles-AAAA" dans l'Agenda du Libre	Isabella Vanni	Vincent Calame	05/07/2022 15:57	07/07/2022 11:20	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
5958	Admins	Demande	Résolu	Normale	service failure: logrotate.service@{virola,calamus} (duplicate log entry for /var/log/iptraf/*.log)	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	25/08/2022 09:24	26/08/2022 02:14	Backlog
5975	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Impossibilité d'ouvrir un lien dans firefox depuis une autre application	Etienne Gonnu		28/09/2022 10:04	28/09/2022 10:24	Backlog
5976	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Bandeau d'erreur par dessus les vidéos dans Firefox	Etienne Gonnu		28/09/2022 10:09	28/09/2022 10:24	Backlog
6058	Admins	Demande	Résolu	Urgente	Mettre en ligne le site 2023 du Libre en Fête	Isabella Vanni	Vincent Calame	26/12/2022 15:57	12/01/2023 09:44	Backlog
6059	Admins	Demande	Résolu	Urgente	Archiver le site 2022 du Libre en Fête	Isabella Vanni		26/12/2022 16:02	10/01/2023 13:49	Backlog
6112	Admins	Demande	Résolu	Normale	Difficultés pour configurer un filtre	Isabella Vanni		09/03/2023 10:08	25/04/2023 12:30	Backlog
6216	Admins	Demande	Résolu	Normale	cataire: erreurs du disque nvme détectées par smartd	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	14/08/2023 11:49	14/08/2023 11:56	Backlog
6355	Admins	Demande	Résolu	Normale	Transformer l'alias bonjour@libreavous.org en liste Sympa	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	07/02/2024 16:06	07/02/2024 16:12	Février 2023
6364	Admins	Demande	Résolu	Normale	/var plein sur drupal6	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	27/02/2024 00:29	27/02/2024 01:48	Backlog
6380	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Créer la liste de discussion musiques@libreavous.org	Anonyme		19/03/2024 11:24	27/03/2024 16:44	Backlog
6385	Admins	Demande	Résolu	Normale	Est-il possible de faire un clean up avec kdesvn ?	Isabella Vanni		22/03/2024 15:59	25/03/2024 14:53	Backlog
4719	Admins	Anomalie	Résolu	Élevée	Accès admin pad.april.org impossible	Christian P. Momon	Yves-Gaël Chény	07/09/2020 17:25	08/05/2021 22:49	Backlog de camp
5556	Admins	Anomalie	Résolu	Élevée	Message d'erreur de Firefox si j'essaie d'ouvrir une page web en cliquant sur un URL (ou en utilisant le menu contextuel > Ouvrir le lien)	Isabella Vanni	Christian P. Momon	27/08/2021 15:43	27/08/2021 16:05	Backlog
5602	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Alertes nagios du type « ssh on Isa » suite à mise en place d'une sonde icinga pour surveiller le stock d'En vente Libre	Isabella Vanni	François Poulain	15/09/2021 11:49	21/11/2021 11:58	Backlog
5730	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	L'imprimante Officejet_5740 n'imprime plus en couleurs	Isabella Vanni		29/12/2021 15:52	30/05/2023 13:35	Backlog
5798	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	[admin.cluster.april.org] logrotate.service is failed	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	28/02/2022 01:31	28/02/2022 01:49	Backlog
5818	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Copie-collage difficile d'une ancienne version de https://pad.april.org/p/radio_cause_commune	Isabella Vanni	Romain H.	10/03/2022 17:44	16/03/2022 10:33	Backlog
5880	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	[Damiana] Le dossier "CA" dans Thunderbird ne signale plus les courriels non lus	Isabella Vanni	Isabella Vanni	17/05/2022 11:38	17/05/2022 11:40	Backlog
5982	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Pouvoir à nouveau afficher le fichier texte avec le log de la revue hebdomadaire	Isabella Vanni	Isabella Vanni	03/10/2022 17:27	04/10/2022 11:00	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
5991	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	La fenêtre « Qu'ai-je manqué ? » ne veut pas se fermer pour https://pad.april.org/p/radio_cause_commune	Isabella Vanni		14/10/2022 16:15	14/10/2022 18:38	Backlog
6083	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Firefox détecte un risque probable de sécurité pour un lien envoyé par admins-auto@april.org	Isabella Vanni	Romain H.	03/02/2023 10:21	08/03/2023 23:48	Backlog
6091	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	L'appli Web prend en charge l'ouverture des hyperliens à la place de Firefox	Isabella Vanni		20/02/2023 10:32	20/02/2023 11:03	Backlog
6126	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Message d'erreur à la fermeture de Grisbi	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	29/03/2023 19:40	30/03/2023 14:53	Backlog
6132	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Absence de certaines options lors de la création des filtres sur Roundcube	Thomas Rivoire		11/04/2023 15:58	11/04/2023 16:03	Backlog
6133	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Absence de notifications Pidgin pour Damiana	Isabella Vanni		12/04/2023 10:22	12/04/2023 10:24	Backlog
6142	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Collecteur de l'hôte natif pas reconnu par https://extensions.gnome.org/local/	Isabella Vanni		18/04/2023 15:48	18/04/2023 15:49	Backlog
6159	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Problème avec prise jack de cataire	Isabella Vanni		15/05/2023 13:43	17/05/2023 11:49	Backlog
6209	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Le flux rss des rendez-vous tagués fete-des-possibles-AAAA dans l'Agenda du Libre est en vrac	Isabella Vanni	Vincent Calame	08/08/2023 11:55	16/08/2023 18:26	Backlog
6270	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Je n'ai plus accès aux archives de #april-ca	Isabella Vanni		24/11/2023 16:00	27/11/2023 11:09	Backlog
6366	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	fail2ban incomplet sur virolamus	François Poulain		28/02/2024 18:02	28/02/2024 18:02	Backlog
6390	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Problème téléphonie April	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	30/03/2024 10:40	01/04/2024 16:39	Avril 2024
137	Admins	Demande	Fermé	Normale	Créer accès sftp March Chauvet	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	10/05/2010 08:42	26/11/2012 22:49	
268	Admins	Demande	Fermé	Faible	Mettre en place la CSS sympa "April" proposée par un membre.	theo _	Léopold Baillard	14/10/2010 05:29	26/12/2020 03:13	
269	Admins	Demande	Fermé	Faible	Mise à jour de photos.april.org	theo _	theo _	14/10/2010 06:22	20/05/2011 17:11	
312	Admins	Demande	Fermé	Faible	Outil d'édition collaborative	Léopold Baillard	Vincent-Xavier JUMEL	19/11/2010 13:03	16/07/2013 17:07	Backlog
415	Admins	Demande	Fermé	Normale	Installer la passerelle irc/jabber sur un des serveurs de l'April	Frédéric Couchet	Vincent-Xavier JUMEL	03/03/2011 16:51	29/05/2019 12:10	
422	Admins	Demande	Fermé	Normale	Demander à Benoît s'il maintient son rôle de responsable admins+resp. sécu	Frédéric Couchet	Benoît Sibaud	03/03/2011 16:59	20/05/2011 17:13	
478	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mise à jour redmine	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	11/04/2011 21:25	29/05/2019 12:10	

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
479	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mise à jour vserver amphetamine	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	11/04/2011 21:27	29/05/2019 12:10	
529	Admins	Demande	Fermé	Normale	Passer en revue les mailling listes et voir s'il n'y en a pas à condamner	François Poulain	François Poulain	23/05/2011 10:57	29/05/2019 12:10	
531	Admins	Demande	Fermé	Normale	Rationalisation des messages d'accueil	François Poulain	François Poulain	23/05/2011 16:59	29/05/2019 12:10	
532	Admins	Demande	Fermé	Normale	Rationnalisation des messages de départ	François Poulain	François Poulain	23/05/2011 17:07	29/05/2019 12:10	
534	Admins	Demande	Fermé	Normale	Rationalisation des messages de footer	François Poulain	François Poulain	23/05/2011 17:10	04/12/2020 22:28	
536	Admins	Demande	Fermé	Normale	Configurer sympa	Vincent-Xavier JUMEL	François Poulain	23/05/2011 19:38	18/12/2011 17:43	
538	Admins	Demande	Fermé	Normale	L'interface web de sympa ne permet pas de répondre aux mails	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	23/05/2011 19:40	29/05/2019 12:10	
551	Admins	Demande	Fermé	Normale	Fusionner le compte de Loic qui était en doublon	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	01/06/2011 16:42	29/05/2019 12:10	
552	Admins	Demande	Fermé	Normale	Passer en revue les configurations des listes	François Poulain	François Poulain	01/06/2011 19:34	18/12/2011 17:56	Sprint Admin Sys septembre 2011
553	Admins	Demande	Fermé	Urgente	Passer en revue les descriptions des listes	François Poulain	François Poulain	01/06/2011 19:36	26/11/2012 22:49	Sprint Admin Sys septembre 2011
762	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre les logs des mails dans /var/log/mail/	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	25/09/2011 19:10	29/05/2019 12:10	
763	Admins	Demande	Fermé	Normale	Séparer les logs de dovecot des logs de postfix	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	25/09/2011 19:11	29/05/2019 12:10	
764	Admins	Demande	Fermé	Normale	Installer logwatch	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	25/09/2011 19:12	18/12/2011 16:29	
772	Admins	Demande	Fermé	Normale	Ajouter interface mail à redmine	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	28/09/2011 00:55	29/05/2019 12:10	
774	Admins	Demande	Fermé	Normale	Migrer le svn	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	29/09/2011 23:40	18/12/2011 16:36	
775	Admins	Demande	Fermé	Normale	Migrer dotproject	Vincent-Xavier JUMEL	Frédéric Couchet	29/09/2011 23:41	18/12/2011 16:36	
780	Admins	Demande	Fermé	Normale	Gérer les mails qui sont encore reçus sur mescaline	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	05/10/2011 00:28	25/12/2020 23:17	
785	Admins	Demande	Fermé	Normale	Migrer freesoftwarepact.eu	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	10/10/2011 01:02	04/12/2020 22:22	

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
786	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre à jour le dotclear hébergeant le site freesoftwarepact.eu	Vincent-Xavier JUMEL	Benjamin Drieu	10/10/2011 01:03	29/05/2019 12:10	
787	Admins	Demande	Fermé	Normale	Migrer le sympa de freesoftwarepact.eu vers mail@pavot	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	10/10/2011 01:05	29/05/2019 12:10	
791	Admins	Demande	Fermé	Faible	Mettre tous les mots de passe mysql dans les fichiers /root/.my.cnf	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	02/11/2011 22:22	30/06/2012 15:47	
792	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre en place un VPN entre les machines et le local	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	02/11/2011 22:23	29/05/2019 12:10	
805	Admins	Demande	Fermé	Faible	Rendre les IP internes uniques	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	18/12/2011 16:33	29/05/2019 12:10	
812	Admins	Demande	Fermé	Normale	La création de nouvelles tâches par mail échoue	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	23/12/2011 13:05	29/05/2019 12:10	
813	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Mise en place des limites	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	23/12/2011 13:12	29/05/2019 12:10	
822	Admins	Demande	Fermé	Faible	Tâche cron pour le vidage de /tmp sur amphetamine	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	11/01/2012 13:05	29/05/2019 12:10	
823	Admins	Demande	Fermé	Normale	Arrêt de cathinone	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	11/01/2012 14:52	29/05/2019 12:10	
824	Admins	Demande	Fermé	Normale	Sauvegarder les données de cathinone	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	11/01/2012 23:17	25/12/2020 23:31	
825	Admins	Demande	Fermé	Normale	Détruire cathinone	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	11/01/2012 23:18	04/12/2020 22:23	
833	Admins	Demande	Fermé	Normale	Migrer les ssmtp vers du postfix	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	15/02/2012 21:10	29/05/2019 12:10	
849	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Spam sur sympa	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	24/03/2012 14:53	26/11/2012 22:49	
852	Admins	Demande	Fermé	Normale	Réactiver sieve	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	28/03/2012 18:54	26/11/2012 22:49	Novembre 2012
854	Admins	Demande	Fermé	Normale	Vérifier la conf des postfix	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	31/03/2012 10:11	16/07/2012 12:43	
856	Admins	Demande	Fermé	Normale	Désactive renvoi automatique du mail depuis l'alias tmorlier	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	06/04/2012 22:45	29/05/2019 12:10	
858	Admins	Demande	Fermé	Normale	Fusionner les listes siteweb@ et webmasters@	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	10/04/2012 18:38	20/10/2016 14:46	Backlog
864	Admins	Demande	Fermé	Normale	Réduction du spam sur le wiki	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	09/05/2012 08:33	24/08/2012 15:16	April Camp septembre 2012
874	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Rotation des logs	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	11/06/2012 11:46	20/10/2016 14:58	Septembre 2014

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
876	Admins	Demande	Fermé	Normale	Connexion filaire du laptop d'Aurélia	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	11/06/2012 12:19	04/07/2012 16:02	
878	Admins	Demande	Fermé	Normale	Créer diagramme configuration réseau local interne April chez Teclib	Frédéric Couchet	Quentin Gibeaux	11/06/2012 15:38	30/06/2012 19:19	
879	Admins	Demande	Fermé	Normale	Créer diagramme configuration réseau global April	Frédéric Couchet	Quentin Gibeaux	11/06/2012 15:40	13/07/2012 12:20	
882	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre à jour vers Ubuntu 12.04 LTS les laptops des permanentes	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	11/06/2012 16:27	30/07/2012 10:05	
883	Admins	Demande	Fermé	Normale	Détruire thc_old	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	11/06/2012 18:22	30/06/2012 19:03	
885	Admins	Demande	Fermé	Normale	COnfigurer les mails sur bots	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	13/06/2012 14:27	16/07/2012 15:25	April Camp septembre 2012
886	Admins	Demande	Fermé	Normale	Création d'un démon de démarrage de supybot	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	13/06/2012 14:37	01/07/2012 17:50	
887	Admins	Demande	Fermé	Faible	Mettre en place postscreen	Vincent-Xavier JUMEL	François Poulain	13/06/2012 15:48	04/12/2020 22:25	Backlog
898	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre à jour le portable de Jeanne	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	25/06/2012 09:14	30/07/2012 10:05	
899	Admins	Demande	Fermé	Normale	Rédiger un cahier des charges pour un nouveau planet	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	26/06/2012 17:44	29/05/2019 12:10	
902	Admins	Demande	Fermé	Normale	Installation de Munin sur ns1 et pavot	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	01/07/2012 17:30	12/07/2012 16:59	
904	Admins	Demande	Fermé	Normale	mise à jour lsd debian en squeeze	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	10/07/2012 18:00	18/07/2012 14:57	April Camp septembre 2012
905	Admins	Demande	Fermé	Normale	mise à jour theobromine debian en squeeze	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	10/07/2012 18:00	27/07/2012 09:52	April Camp septembre 2012
906	Admins	Demande	Fermé	Normale	mise à jour harmine debian en squeeze	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	10/07/2012 18:02	20/07/2012 16:52	April Camp septembre 2012
907	Admins	Demande	Fermé	Normale	Migration de drupal 6 vers la version 7	Quentin Gibeaux	François Poulain	11/07/2012 14:06	26/12/2020 01:49	Septembre 2014
909	Admins	Demande	Fermé	Normale	Changer la plage d'adresses de ns1	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	12/07/2012 16:11	29/05/2019 12:10	
910	Admins	Demande	Fermé	Normale	Changer la plage d'adresses de pavot	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	12/07/2012 16:12	29/05/2019 12:10	
911	Admins	Demande	Fermé	Normale	Changer le range d'OpenVPN	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	12/07/2012 16:13	30/07/2012 17:28	April Camp septembre 2012

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
912	Admins	Demande	Fermé	Normale	Faire passer le tunnel lsd <-> mail par le vpn	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	12/07/2012 16:15	24/08/2012 16:17	April Camp septembre 2012
918	Admins	Demande	Fermé	Normale	mise à jour dronabinol debian en squeeze	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	20/07/2012 09:58	25/12/2020 23:16	
928	Admins	Demande	Fermé	Normale	Ajouter des routes passant par le VPN	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	26/07/2012 16:12	30/07/2012 17:29	
933	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Mails en attente de modération	Vincent-Xavier JUMEL	François Poulain	28/07/2012 22:51	26/12/2020 01:37	Backlog
934	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Mettre à jour le Dotclear de freesoftwarepact.eu	Benjamin Drieu	Quentin Gibeaux	30/07/2012 15:44	07/08/2012 14:36	
935	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Mettre à jour le Dotclear de proximite.april.org	Benjamin Drieu	Quentin Gibeaux	30/07/2012 15:47	07/08/2012 14:36	
936	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Mettre à jour le Dotclear de candidats.fr	Benjamin Drieu	Quentin Gibeaux	30/07/2012 15:51	03/08/2012 16:36	
945	Admins	Demande	Fermé	Normale	Changer le nom de ns3 en yopo	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	13/08/2012 11:06	26/11/2012 22:49	
946	Admins	Demande	Fermé	Normale	Installer le script post-commit dans /etc/.git/hooks	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	13/08/2012 11:34	13/08/2012 11:58	
947	Admins	Demande	Fermé	Normale	Installer postfix sur yopo	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	13/08/2012 11:34	23/08/2012 12:40	
948	Admins	Demande	Fermé	Normale	ajout question antispam sur formulaire d'adhésion gdtc	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	16/08/2012 17:48	25/12/2020 23:23	
950	Admins	Demande	Fermé	Normale	Ajouter les entrées SSHFP dans le DNS	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	23/08/2012 01:00	29/05/2019 12:18	Novembre 2012
959	Admins	Demande	Fermé	Normale	mise a jour du wiki avec les informations pour yopo	Loïc Dachary	Loïc Dachary	27/09/2012 17:44	31/10/2012 14:09	Octobre 2012
963	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	backup la machine de controle openstack (controller.vm.april-int)	Loïc Dachary	Loïc Dachary	31/10/2012 12:32	29/05/2019 12:18	Décembre 2012 (1/2)
966	Admins	Demande	Fermé	Normale	Résorber les problèmes d'exploitation de sympa	Loïc Dachary	Vincent-Xavier JUMEL	31/10/2012 15:54	30/07/2014 15:33	Juillet 2014
970	Admins	Demande	Fermé	Faible	activer gravatar sur agir.april.org	Loïc Dachary	Loïc Dachary	31/10/2012 17:29	31/10/2012 17:42	Novembre 2012
972	Admins	Demande	Fermé	Normale	suppression de Emmanuel Lesouef à sa demande	Loïc Dachary	Vincent-Xavier JUMEL	31/10/2012 17:41	25/12/2020 23:22	Novembre 2012
973	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	gestion centralisée des configurations	Loïc Dachary	Loïc Dachary	31/10/2012 21:40	29/05/2019 12:18	Décembre 2012 (1/2)
986	Admins	Demande	Fermé	Normale	mise a jour de la charte admin	Loïc Dachary	Loïc Dachary	03/11/2012 14:04	29/05/2019 12:18	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
139	Admins	Demande	Fermé	Faible	Migrer serveur DNS vers pavot	Vincent-Xavier JUMEL	theo _	10/05/2010 20:52	29/05/2019 12:10	
240	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mise en place d'un annuaire LDAP au sein du SI de l'April.	theo _	Vincent-Xavier JUMEL	13/10/2010 00:53	01/02/2017 22:12	Backlog
188	Admins	Demande	Fermé	Normale	Changements dans la configuration de l'application		François Poulain	28/06/2010 13:38	25/12/2020 23:22	
241	Admins	Demande	Fermé	Normale	Supprimer Mescaline	theo _	theo _	13/10/2010 01:01	29/05/2019 12:10	
242	Admins	Demande	Fermé	Normale	Migration du système de gestion de mails de l'April	theo _	theo _	13/10/2010 01:10	31/10/2012 15:39	
243	Admins	Demande	Fermé	Faible	Migration du SI en IPv6	theo _	François Poulain	13/10/2010 07:41	26/12/2020 01:52	Backlog
266	Admins	Demande	Fermé	Faible	Migration de candidats.fr à la dernière version stable de dotclear	theo _	theo _	14/10/2010 05:14	29/05/2019 12:10	
267	Admins	Demande	Fermé	Faible	Rendre statiques certains sites web.	theo _	Léopold Baillard	14/10/2010 05:24	29/05/2019 12:10	
1005	Admins	Demande	Fermé	Normale	ajout de RAM sur pavot	Loïc Dachary	Maxence Dunnewind	08/11/2012 16:43	29/05/2019 12:18	Décembre 2012 (1/2)
270	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre en place rappels par courriel	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	14/10/2010 15:07	10/11/2012 18:15	
271	Admins	Demande	Fermé	Faible	Remettre en place un guest nginx sur pavot	theo _	Vincent-Xavier JUMEL	17/10/2010 12:24	25/12/2020 23:17	April Camp juillet 2011
301	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre en place un logo spécifique sur le wiki	Frédéric Couchet	Léopold Baillard	08/11/2010 12:23	29/05/2019 12:10	
303	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre en place le script publiant les logs IRC sur la liste du CA	Lionel Allorge	theo _	11/11/2010 11:55	26/12/2020 03:07	
1029	Admins	Demande	Fermé	Normale	Intégration de Cédric Corazza	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	17/11/2012 15:16	22/12/2012 14:08	Novembre 2012
305	Admins	Demande	Fermé	Urgente	Mettre au carré la config ssmtp sur tous les vservers	Léopold Baillard	Léopold Baillard	19/11/2010 12:37	29/05/2019 12:10	
306	Admins	Demande	Fermé	Urgente	Mettre en place deux outils de monitoring sur ns1 et pavot	Léopold Baillard	Emmanuel Lesouef	19/11/2010 12:40	26/11/2012 22:48	
310	Admins	Demande	Fermé	Faible	Outil de gestion de rendez-vous	Léopold Baillard	François Poulain	19/11/2010 12:57	26/12/2020 00:26	Backlog
311	Admins	Demande	Fermé	Faible	Serveur XMPP	Léopold Baillard	François Poulain	19/11/2010 13:01	04/12/2020 22:27	Backlog
313	Admins	Demande	Fermé	Normale	Outil de raccourcissement d'URL	Léopold Baillard	Vincent-Xavier JUMEL	19/11/2010 13:13	29/05/2019 12:18	Novembre 2013

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
381	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Vserver/Dotclear "Le Libre près de chez vous"	Emmanuel Lesouef	theo _	22/02/2011 15:40	20/05/2011 17:12	
402	Admins	Demande	Fermé	Normale	Transférer la boutique April	Frédéric Couchet	François Poulain	03/03/2011 11:42	26/11/2012 22:48	
404	Admins	Demande	Fermé	Normale	Documenter l'interconnexion de redmine avec un gestionnaire de version (svn, git, hg)	Frédéric Couchet	theo _	03/03/2011 11:47	29/09/2016 15:32	Backlog
406	Admins	Demande	Fermé	Normale	Demander mise en place statistiques sur accès pages traduites, transcriptions	Frédéric Couchet	François Poulain	03/03/2011 11:51	26/12/2020 01:51	Backlog
407	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre en place un outil de statistiques web évolué	Frédéric Couchet	François Poulain	03/03/2011 11:53	17/10/2016 14:46	Backlog
414	Admins	Demande	Fermé	Normale	Faire évoluer alexandrie en fonction de besoins éventuels	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	03/03/2011 16:50	26/11/2012 22:49	
1063	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	documentation du workflow d'intégration continue	Loïc Dachary	Loïc Dachary	02/12/2012 12:08	29/05/2019 12:19	Décembre 2012 (1/2)
527	Admins	Demande	Fermé	Normale	Configuration des listes de diffusion	François Poulain	François Poulain	23/05/2011 09:40	18/12/2011 17:56	Sprint Admin Sys septembre 2011
537	Admins	Demande	Fermé	Normale	La fonction renvoyer le mail ne fonctionne pas	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	23/05/2011 19:40	29/05/2019 12:10	
1068	Admins	Demande	Fermé	Normale	inventaire du matériel du local	Loïc Dachary	Benjamin Drieu	03/12/2012 15:18	04/12/2020 21:59	Backlog
1070	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	une sauvegarde est restaurée et le service auquel cela correspond est de nouveau disponible	Loïc Dachary	François Poulain	03/12/2012 15:31	26/12/2020 01:44	Backlog
1072	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	les services sont redondés : si une machine physique casse, une autre prend le relais après une opération manuelle	Loïc Dachary	Benjamin Drieu	03/12/2012 15:52	29/05/2019 12:20	Backlog
547	Admins	Demande	Fermé	Urgente	Passer le wiki sous multi licence	Anonyme	theo _	29/05/2011 22:35	10/10/2011 01:17	April Camp juillet 2011
1074	Admins	Demande	Fermé	Normale	utilisation de l'anglais dans redmine	Loïc Dachary	François Poulain	04/12/2012 08:09	26/12/2020 00:25	Backlog
1080	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	ajout des backups harmine sur puppet	Loïc Dachary	Loïc Dachary	06/12/2012 18:00	29/05/2019 12:19	Décembre 2012 (1/2)
757	Admins	Demande	Fermé	Normale	proximite.april.org est en https	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	19/09/2011 22:58	29/05/2019 12:10	Sprint Admin Sys septembre 2011
1105	Admins	Demande	Fermé	Normale	organisation de l'agilité dans l'équipe d'administration système	Loïc Dachary	François Poulain	15/12/2012 08:59	26/12/2020 01:41	Backlog
769	Admins	Demande	Fermé	Normale	Envoi des diff git par mail	theo _	Vincent-Xavier JUMEL	27/09/2011 09:41	29/09/2011 20:50	

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
778	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre à jour à closed les champs subscribe et unsubscribe pour la liste liste-infos@april.org	François Poulain	Vincent-Xavier JUMEL	01/10/2011 11:40	25/12/2020 23:17	
781	Admins	Demande	Fermé	Normale	La liste de modération de liste-infos ne recoit plus les messages à modérer	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	05/10/2011 12:06	26/12/2020 02:31	
1112	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	documenter l'agilité a l'April	Loïc Dachary	Loïc Dachary	16/12/2012 11:55	29/05/2019 12:19	Janvier 2013
802	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Liste des pages drupal	Anonyme	Vincent-Xavier JUMEL	08/12/2011 21:24	29/05/2019 12:10	
803	Admins	Demande	Fermé	Normale	Ajouter groupe recherche dans les entrées benevalo	Anonyme	Benjamin Drieu	15/12/2011 22:12	29/05/2019 12:10	
804	Admins	Demande	Fermé	Normale	Avoir un lien direct vers le calendrier global dès la page d'accueil (dans les onglets)	Frédéric Couchet	Emmanuel Charpentier	17/12/2011 16:27	29/05/2019 12:17	
1122	Admins	Demande	Fermé	Normale	migrer l'integration continue de yopo vers psilocybine	Loïc Dachary	Loïc Dachary	17/12/2012 21:34	17/12/2012 21:37	Décembre 2012 (2/2)
829	Admins	Demande	Fermé	Urgente	Mettre en place un bot contre le spam sur mediawiki	Anonyme	theo _	11/02/2012 16:48	29/05/2019 12:10	
834	Admins	Demande	Fermé	Normale	Créer un Dépôt public (gestionnaire de version) pour nos codes	Anonyme	theo _	16/02/2012 09:10	26/11/2012 22:51	
1126	Admins	Demande	Fermé	Normale	documenter les conventions backuppc	Loïc Dachary	François Poulain	18/12/2012 09:45	26/12/2020 01:44	Backlog
847	Admins	Demande	Fermé	Normale	Perte de courriels sur mail	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	23/03/2012 08:35	20/07/2014 16:48	Novembre 2013
1127	Admins	Demande	Fermé	Normale	installation de rails pour rkm	Loïc Dachary	Maxence Dunnewind	18/12/2012 10:15	29/05/2019 12:20	Backlog
1140	Admins	Demande	Fermé	Normale	tester le port ssh sur controller.vm.april-int	Loïc Dachary	Loïc Dachary	21/12/2012 11:43	29/05/2019 12:19	Décembre 2012 (2/2)
860	Admins	Demande	Fermé	Normale	https sur audio.april.org	Vincent-Xavier JUMEL	François Poulain	11/04/2012 11:52	26/12/2020 01:38	Backlog
1146	Admins	Demande	Fermé	Normale	beta test de l'accueil des bénévoles (part 2)	Loïc Dachary	François Poulain	22/12/2012 18:18	26/12/2020 00:51	Backlog
1151	Admins	Demande	Fermé	Normale	documenter les processus consommateurs en temps	Loïc Dachary	François Poulain	23/12/2012 22:18	26/12/2020 01:27	Backlog
1152	Admins	Demande	Fermé	Normale	configurer authorized_keys depuis le puppetmaster sur pavot.april.org	Loïc Dachary	Loïc Dachary	23/12/2012 23:13	29/05/2019 12:19	Décembre 2012 (2/2)
880	Admins	Demande	Fermé	Normale	Installer et configurer un meetbot sur un des vserveurs de l'April	Frédéric Couchet	Quentin Gibeaux	11/06/2012 15:45	13/07/2012 12:20	
881	Admins	Demande	Fermé	Normale	Procédure d'installation d'un laptop	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	11/06/2012 16:25	24/08/2012 10:59	April Camp septembre 2012

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
891	Admins	Demande	Fermé	Normale	Corriger les urls produites par le bot à la fin d'une réunion	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	15/06/2012 00:17	04/12/2020 22:24	
894	Admins	Demande	Fermé	Normale	Installation d'un VPN entre les serveurs et le locale	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	22/06/2012 16:47	26/11/2012 22:52	
895	Admins	Demande	Fermé	Normale	mise à jour de phppetition	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	22/06/2012 16:49	29/05/2019 12:10	
896	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	évaluation et choix d'un outil d'administration centralisée / gestion de configuration	Quentin Gibeaux	theo _	22/06/2012 18:12	26/11/2012 23:33	Novembre 2012
897	Admins	Demande	Fermé	Normale	achat d'un (ou de) laptop(s) pour stagiaires	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	22/06/2012 18:14	27/07/2012 09:47	
900	Admins	Demande	Fermé	Normale	Meetbot: Traduction des logs	theo _	Quentin Gibeaux	01/07/2012 14:10	31/10/2012 20:36	Novembre 2012
908	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mise en place d'OpenVPN entre les machines et les vservers	theo _	Quentin Gibeaux	12/07/2012 16:01	25/12/2020 23:23	April Camp septembre 2012
916	Admins	Demande	Fermé	Normale	Evaluer les ressources nécessaires pour installer un serveur Mumble	Frédéric Couchet	Loïc Dachary	17/07/2012 17:34	25/12/2020 23:31	
1184	Admins	Demande	Fermé	Normale	montrer comment les backups sont fait à madix	Loïc Dachary	Benjamin Drieu	03/02/2013 12:26	26/12/2020 02:57	Backlog
922	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mediawiki - Vérifier les mises à jour des modules	Quentin Gibeaux	Vincent-Xavier JUMEL	24/07/2012 10:27	29/05/2019 12:20	Juillet 2014
923	Admins	Demande	Fermé	Faible	[ADMINS AUTO] Git commit on mail.april.org	Vincent-Xavier JUMEL	François Poulain	26/07/2012 11:54	26/12/2020 01:17	Backlog
924	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Installer un serveur cache DNS interne au local + résolution des machines internes	Vincent-Xavier JUMEL	Benjamin Drieu	26/07/2012 12:30	29/05/2019 12:20	Backlog
925	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Installer (et documenter) Smartmontools sur les laptops de l'April	Frédéric Couchet	Quentin Gibeaux	26/07/2012 12:46	07/09/2012 12:50	
1186	Admins	Demande	Fermé	Normale	des slides, flyers, templates proposant de rejoindre l'équipe d'admin sys sont écrits et distribués a des personnes qui veulent bien les diffuser	Loïc Dachary	François Poulain	03/02/2013 12:34	26/12/2020 01:07	Backlog
926	Admins	Demande	Fermé	Urgente	Appliquer les mises à jour d e sécurité du laptop de Jeanne	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	26/07/2012 14:50	03/08/2012 16:18	
927	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Opium n'envoie pas de mail de post-commit	Vincent-Xavier JUMEL	Quentin Gibeaux	26/07/2012 15:53	26/11/2012 22:49	
938	Admins	Demande	Fermé	Élevée	Limiter les connexions SMTP pour certains domaines	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	01/08/2012 10:03	26/12/2020 02:52	
944	Admins	Demande	Fermé	Normale	installation nouveau serveur	Quentin Gibeaux	Loïc Dachary	10/08/2012 17:07	31/10/2012 14:07	Octobre 2012
949	Admins	Demande	Fermé	Faible	Signer nos zones avec DNSSEC	Vincent-Xavier JUMEL	François Poulain	23/08/2012 01:00	26/12/2020 01:28	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
956	Admins	Demande	Fermé	Normale	plage d'IP routée par le VPN April et dédiée à yopo	Loïc Dachary	Loïc Dachary	23/09/2012 23:27	31/10/2012 14:08	Octobre 2012
964	Admins	Demande	Fermé	Normale	interview fouchet pour des use case d'admin sys	Loïc Dachary	Loïc Dachary	31/10/2012 12:32	01/11/2012 11:13	Novembre 2012
1249	Admins	Demande	Fermé	Normale	accueil de Ebticem : mise en place des moyens techniques	Loïc Dachary	Quentin CHERGUI	01/04/2013 20:04	29/05/2019 12:19	Avril 2013
1250	Admins	Demande	Fermé	Normale	cahier des charges de Quentin	Loïc Dachary	Loïc Dachary	01/04/2013 20:08	19/04/2013 12:34	Avril 2013
969	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre à jour tous les serveurs de lenny vers squeeze	Vincent-Xavier JUMEL	theo _	31/10/2012 17:28	29/05/2019 12:18	Backlog
971	Admins	Demande	Fermé	Normale	Créer un Dépôt public (gestionnaire de version) pour nos codes	Vincent-Xavier JUMEL	Loïc Dachary	31/10/2012 17:29	29/05/2019 12:18	Novembre 2012
976	Admins	Demande	Fermé	Normale	réunion admin sys novembre	Loïc Dachary	Loïc Dachary	01/11/2012 02:02	03/06/2013 00:46	Novembre 2012
1263	Admins	Demande	Fermé	Normale	reschedule nagios checks from the web interface	Loïc Dachary	Benjamin Drieu	29/04/2013 11:42	29/05/2019 12:19	Juillet 2014
1271	Admins	Demande	Fermé	Normale	séparer sympa de postfix/dovecot	Vincent-Xavier JUMEL	Benjamin Drieu	03/05/2013 19:37	29/05/2019 12:17	
981	Admins	Demande	Fermé	Normale	réunion admin sys decembre (1/2)	Loïc Dachary	Loïc Dachary	01/11/2012 12:50	03/06/2013 00:46	Novembre 2012
983	Admins	Demande	Fermé	Faible	installer bot redmine irc pour admins	Loïc Dachary	François Poulain	02/11/2012 00:22	26/12/2020 01:51	Backlog
984	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	monitor openstack controller	Loïc Dachary	Loïc Dachary	03/11/2012 12:28	09/11/2012 12:33	Novembre 2012
985	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	valider la charte admin par le CA	Loïc Dachary	Loïc Dachary	03/11/2012 13:06	15/12/2012 11:31	Décembre 2012 (1/2)
987	Admins	Demande	Fermé	Normale	finaliser les propositions de modifications de la charte	Loïc Dachary	Loïc Dachary	03/11/2012 14:08	29/05/2019 12:18	Novembre 2012
988	Admins	Demande	Fermé	Normale	consolider les modifications de la charte	Loïc Dachary	Loïc Dachary	03/11/2012 14:10	28/11/2012 18:57	Novembre 2012
1303	Admins	Demande	Fermé	Normale	Publier sur la liste admins@	Vincent-Xavier JUMEL	François Poulain	16/06/2013 13:44	26/12/2020 01:11	
1001	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	ressources matérielles et humaines pour l'adminsyst	Loïc Dachary	Loïc Dachary	06/11/2012 10:48	29/05/2019 12:18	Décembre 2012 (2/2)
1003	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	définir d'un travail terminé	Loïc Dachary	Loïc Dachary	06/11/2012 17:14	15/10/2013 19:21	Novembre 2012
1307	Admins	Demande	Fermé	Faible	Installer des plugins Munin via Puppet	Quentin CHERGUI	François Poulain	17/06/2013 17:22	26/12/2020 01:09	Backlog

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
1311	Admins	Demande	Fermé	Normale	April Sys Camp juin 2013	Nicolas Vinot	Nicolas Vinot	19/06/2013 12:24	04/12/2020 22:05	
1006	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	avertir des interruptions de service dues au reboot de pavot	Loïc Dachary	Vincent-Xavier JUMEL	08/11/2012 16:49	11/11/2012 16:41	Novembre 2012
1012	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	Mises à jour de sécurité	Loïc Dachary	François Poulain	09/11/2012 09:40	26/12/2020 01:17	Backlog
1013	Admins	Demande	Fermé	Normale	achat de RAM pour pavot	Loïc Dachary	theo _	09/11/2012 09:50	29/05/2019 12:18	Décembre 2012 (1/2)
1014	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	monitoring du vserver dns sur pavot.april.org	Loïc Dachary	Loïc Dachary	09/11/2012 16:14	10/11/2012 01:19	Novembre 2012
1016	Admins	Demande	Fermé	Normale	Surveillance des sites web	Loïc Dachary	Benjamin Drieu	10/11/2012 12:48	29/05/2019 12:20	Backlog
1017	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	ajout d'une alerte zabbix via les API	Loïc Dachary	Loïc Dachary	10/11/2012 12:51	26/11/2012 23:27	Novembre 2012
1390	Admins	Demande	Fermé	Normale	Nommer un nouveau Scrum Master	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	15/10/2013 19:26	31/01/2018 11:02	Backlog
1018	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	avertir des interruptions de service dues au reboot de pavot	Vincent-Xavier JUMEL	Nicolas Vinot	12/11/2012 11:15	02/12/2012 18:30	Décembre 2012 (1/2)
1392	Admins	Demande	Fermé	Normale	Fixer une date pour un week-end admin sys de migration des VM	Frédéric Couchet	Vincent-Xavier JUMEL	15/10/2013 19:50	26/12/2020 01:17	Backlog
1020	Admins	Demande	Fermé	Normale	choix d'un outil d'intégration continue	Loïc Dachary	theo _	13/11/2012 17:13	19/11/2012 13:25	Novembre 2012
1022	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	ouverture du port 8080 dans le VPN	Loïc Dachary	Loïc Dachary	14/11/2012 11:39	29/05/2019 12:18	Novembre 2012
1454	Admins	Demande	Fermé	Normale	Mettre la clef de Benj dans les personnes autorisées à accéder a yopo.	Benjamin Drieu	François Poulain	12/01/2014 11:26	26/12/2020 01:06	
1025	Admins	Demande	Fermé	Normale	creation d'une zone interne	Loïc Dachary	Loïc Dachary	15/11/2012 00:27	29/05/2019 12:18	Novembre 2012
1471	Admins	Demande	Fermé	Normale	Passer l'accès de Vincent Calame en accès complet	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	02/03/2014 16:00	04/12/2020 22:09	
1479	Admins	Demande	Fermé	Normale	création d'un alias courriel freesoftwarepact.eu	Jeanne Tadeusz	Vincent-Xavier JUMEL	17/03/2014 19:08	26/12/2020 02:40	
1028	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	script de test de la gestion de configuration centralisée	Loïc Dachary	Loïc Dachary	17/11/2012 00:56	29/05/2019 12:18	Décembre 2012 (1/2)
1495	Admins	Demande	Fermé	Normale	Commander un laptop pour le poste assistance de direction	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	11/06/2014 14:36	01/09/2016 15:24	Septembre 2014
1035	Admins	Demande	Fermé	Normale	mettre un puppetmaster en production	Loïc Dachary	Loïc Dachary	19/11/2012 18:25	29/05/2019 12:18	Décembre 2012 (1/2)

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour	Version cible
1037	Admins	Demande	Fermé	Normale	image bootable d'un zabbix vierge	Loïc Dachary	Loïc Dachary	19/11/2012 22:20	29/05/2019 12:19	Novembre 2012
1038	Admins	Demande	Fermé	Normale	surveillance des services fournis par Drupal	Loïc Dachary	François Poulain	19/11/2012 23:10	26/12/2020 01:42	Backlog
1039	Admins	Demande	Fermé	Normale	modifications de liste accessibilite	Loïc Dachary	Frédéric Couchet	20/11/2012 11:33	29/05/2019 12:19	Novembre 2012
1041	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	lancement de test jenkins lors des modifications du puppetmaster	Loïc Dachary	Loïc Dachary	20/11/2012 15:33	29/05/2019 12:19	Backlog
1042	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	augmenter la taille des messages sur postfix	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	20/11/2012 20:09	29/05/2019 12:19	
1046	Admins	Demande	Fermé	Normale	définir http://jenkins.april.org/jenkins/	Loïc Dachary	Loïc Dachary	21/11/2012 21:47	22/11/2012 14:46	Novembre 2012
1048	Admins	Demande	Fermé	Normale	plage d'IP 192.168.5.0/24 pour l'integration continue	Loïc Dachary	Loïc Dachary	22/11/2012 11:00	29/05/2019 12:19	Novembre 2012
1056	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	mobilisation des ressources de gandi	Loïc Dachary	Loïc Dachary	28/11/2012 19:22	29/05/2019 12:19	Décembre 2012 (1/2)
1055	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	configuration d'un serveur 1U	Loïc Dachary	Loïc Dachary	28/11/2012 18:43	29/05/2019 12:19	
1057	Admins	Demande	Fermé	Normale	réunion admin sys décembre (2/2)	Loïc Dachary	Loïc Dachary	29/11/2012 01:10	06/05/2013 17:43	Décembre 2012 (1/2)
1058	Admins	Demande	Fermé	Normale	organisation april camp	Loïc Dachary	Loïc Dachary	29/11/2012 01:15	29/05/2019 12:19	Décembre 2012 (1/2)
1059	Admins	Demande	Fermé	Normale	vérification de la restauration des sauvegardes	Loïc Dachary	François Poulain	29/11/2012 02:02	26/12/2020 01:47	Backlog
1060	Admins	Demande	Fermé	Normale	Suppression de pages du wiki	theo _	theo _	30/11/2012 07:30	29/05/2019 12:19	Décembre 2012 (1/2)
1061	Admins	Demande	Fermé	Urgente	connection internet de secours pour le local (3G)	Loïc Dachary	Frédéric Couchet	30/11/2012 20:34	26/12/2020 01:42	Backlog
1065	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	echéance 10 et 11 décembre 2012	Loïc Dachary	Loïc Dachary	03/12/2012 10:27	12/12/2012 11:38	Décembre 2012 (1/2)
1067	Admins	Demande	Fermé	Immédiate	opium plante définitivement : une autre machine est mise en place pour la remplacer	Loïc Dachary	François Poulain	03/12/2012 15:16	06/02/2018 13:44	Février 2018

...